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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Financieringssysteem ziekenhuisinfrastructuur  -  Simulatietool

Volgens het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 503 van 18 maart 2021 zou de 
simulatietool die het financieringssysteem voor de ziekenhuisinfrastructuur moet 
perfectioneren, intussen klaar zijn. Deze tool biedt de mogelijkheid om een aantal 
budgettaire scenario’s uit te werken. Elk scenario zou gepaard gaan met een kwalitatieve 
beschrijving waarbij de voor- en de nadelen worden afgewogen.

1. Over hoeveel scenario’s spreken we hier? Kan de minister bij elk scenario uitgebreid 
toelichting geven met ook de voor- en nadelen?

2. Welke beleidskeuze heeft de minister hierbij gemaakt of zal hij maken? In hoeverre 
werd de sector betrokken?

3. Wat is de timing voor de invoering van het nieuwe financieringssysteem voor de 
ziekenhuisinfrastructuur?  



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 863 van 8 september 2021
van ELKE SLEURS

1. De simulatietool biedt de mogelijkheid om duizenden scenario’s uit te werken omdat 
een groot aantal variabelen op een verschillende manier ingesteld kunnen worden. 
Het rapport met de scenario’s die de onderzoekers hebben uitgewerkt, zal medio 
november vrij gegeven worden. Die scenario’s zoomen telkens in op een geïsoleerde 
beleidskeuze waarbij één parameter of dimensie afzonderlijk wordt bekeken. Een 
uitgewerkt beleidsvoorstel zal echter steeds een mix zijn van keuzes.

2. Het is onmogelijk om daar nu reeds een antwoord op te geven. De afsluitende 
stuurgroep vond plaats op 16 september. Zie ook het antwoord op 3. De sector 
(ZorgnetIcuro) participeerde aan de stuurgroep.

3. De timing voor de invoering van wijzigingen aan het bestaande financieringssysteem 
strookt best met de globale timing m.b.t. de zorgstrategie (Besluit van de Vlaamse 
Regering betreffende zorgstrategische planning). Van zodra we 
infrastructuursubsidies kunnen koppelen aan de (vernieuwde) zorgstrategische 
planning kan dit best gebeuren met een gewijzigd financieringssysteem. 


